

Rámcová dohoda č. 2018/542

uzatvorená podľa § 133 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Článok I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

**Slovenská republika
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
Kutuzovova 8
832 47 Bratislava**

Zastúpený:

Ing. Branislav CHLEBANA
riaditeľ, Úrad pre investície a akvizície Ministerstva obrany SR, na základe plnomocenstva ministra obrany, č. KaMO-11-163/2018, zo dňa 2. augusta 2018

Osoba oprávnená konať za objednávateľa:

vo veciach objednávania, platobných, fakturačných a reklamácií: riaditeľ Úradu centrálnej logistiky MO SR, alebo osoba ním poverená
vo veciach technických vrátane odsúhlasenia predbežnej cenovej kalkulácie: zamestnanec oddelenia prevádzky pozemnej techniky a KIS, ÚCL MO SR poverený riaditeľom ÚCL MO SR,
30 845 572

IČO:

Štátna pokladnica

Bankové spojenie:

SK50 8180 0000 0070 0017 1215

IBAN

(ďalej len „objednávateľ“)

1.2. Zhotoviteľ:

MSM Martin, s.r.o.
Štúrova 925/27, 01841 Dubnica nad Váhom

Zastúpený:

Ing. Jozef JANEČEK, konateľ

Osoba oprávnená konať za zhotoviteľa vo veciach objednávania, fakturačných, technických a reklamácií:

Ing. Peter Behul

tel.: 032/65 60 222

e-mail: Peter.Behul@msm.sk

IČO:

36 422 991

Bankové spojenie:

Commerzbank AG Bratislava

IBAN:

SK72 8050 0000 0000 7005 8208

SWIFT:

COBASKBX

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, odd. Sro: 30764/R

(ďalej len „zhotoviteľ“)

Článok II

Predmet rámcovej dohody

- 2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody (ďalej len „dohoda“) je určenie podmienok zadávania zákaziek počas platnosti a účinnosti tejto dohody na vykonanie opráv, údržby a periodických prehliadok cisternových vozidiel uvedených v bode 2.3 tejto dohody (ďalej len „opravy/údržba vozidiel alebo servisné úkony“) pre vojenské útvary objednávateľa počas platnosti a účinnosti tejto dohody.
- 2.2. Zákazkou sa rozumie písomná objednávka objednávateľa (ďalej len „objednávka“) na vykonanie opráv/údržby vozidiel, ktorú zhotoviteľ písomne akceptuje bez výhrad (ďalej len „akceptovaná objednávka“). Pre účely tejto dohody je písomne akceptovaná objednávka čiastkovou zmluvou na plnenie. Súčasťou akceptovanej objednávky sú príslušné zmluvné podmienky uvedené v tejto dohode.
- 2.3. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať pre objednávateľa na základe akceptovaných objednávok opravy/údržbu vozidiel:

Časť 1: Automobil cisternový na podvozku T-815 CA

Automobilová cisterna plnič APH T815 6X6 CAP6-ADR-REK
Automobilová cisterna plnič APH T-815 8X8 CAP-6-ADR
Automobilová cisterna plnič APH T-815 6X6 CAP-6
Automobilová cisterna plnič PH T815 6X6 CA18ADR-REK
Automobilová cisterna plnič LPH T-815 6X6 CAPL-16
Automobilová cisterna plnič LPH T815 6X6 CAP16ADR-REK

Časť 2: Automobil cisternový na podvozku T-815-790R CA

Automobilová cisterna plnič T-815 780R59 4X4
Automobilová cisterna plnič T-815 790R99 8X8

Časť 3: Automobil cisternový na podvozku T-148 CA

Automobilová cisterna plnič LPH T 148 CAPL-15
Automobilová cisterna plnič veľký T 148 CL-11
Automobilová cisterna plnič veľký T 148 CA-11 PPT
Automobilová cisterna plnič PH T 148 CA-17

Časť 4: Príves cisternový

Príves cisternový na pohonné hmoty veľký CP-11
Príves cisternový na pohonné hmoty veľký CP-11-ADR-REK

v súlade s podmienkami tejto dohody a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi cenu v súlade s článkom III. tejto dohody.

- 2.4. Predpokladané množstvá predmetu zákazky: celkom **350 servisných zásahov** pre 300 ks techniky.
Predpokladané množstvá predmetu zákazky pre časť č.1: celkom **150** servisných zásahov.
Predpokladané množstvá predmetu zákazky pre časť č.2: celkom **10** servisných zásahov.
Predpokladané množstvá predmetu zákazky pre časť č.3: celkom **70** servisných zásahov.
Predpokladané množstvá predmetu zákazky pre časť č.4: celkom **120** servisných zásahov.
- 2.5. Opravy/údržba vozidiel zahŕňajú nasledujúce servisné úkony:
 - 2.5.1. Vykonávanie bežných opráv a ošetrení podvozkov. Vykonávanie predpísanej údržby po odpracovaní stanoveného počtu prevádzkových jednotiek, nastavovacie a zriaďovacie práce jednotlivých mechanizmov účelovej nadstavby podľa normy ADR.
 - 2.5.2. Opravy čerpadiel, filtračných zariadení, kotlov cisterien, vlnolamov, prípojok, výdajných zariadení, uzáverov a fittingových prvkov účelovej nadstavby.
 - 2.5.3. Vykonávanie periodických prehliadok cisterien podľa dohody ADR bod 6.8.2.4.2. *Kontroly a skúšky*.
- 2.6. Zhotoviteľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok na vykonanie opráv/údržby. Zadávanie objednávok na konkrétnu opravu/údržbu počas platnosti a účinnosti tejto dohody bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa a bude limitované výškou vyčleneného finančného limitu objednávateľa uvedeného v článku 3.1 tejto dohody. Zhotoviteľovi nevzniká žiadny finančný nárok v dôsledku nezadania objednávok na vykonanie opráv/údržby v predpokladanom množstve resp. v akomkoľvek množstve.

Článok III

Cena a platobné podmienky

- 3.1. Cena opravy/údržby vozidiel je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany sa dohodli na nasledujúcom spôsobe určenia celkovej ceny za jednotlivú opravu/údržbu vozidla: cenu práce bude zhotoviteľ účtovať na základe ceny uvedenej v prílohe č. 1 „Cenník opráv a údržby vozidiel“ (ďalej len „Príloha č. 1“), ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto dohody a skutočne odpracovaného počtu normohodín. Celková cena bude zahŕňať všetky náklady zhotoviteľa súvisiace s vykonaním opravy/údržby a to najmä cenu práce, cenu spotrebného materiálu, cenu náhradných dielov, cenu prevádzkových kvapalín (oleje a mazivá) a nákladov na dopravu, ak bude zhotoviteľ vykonávať opravu/údržbu v mieste plnenia - vojenskom útvarе objednávateľa. Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa všeobecne záväzných právnych predpisov platných v čase vykonania opravy/údržby vozidla.
- 3.2. Celkový maximálny finančný limit pre objednávky zadané podľa tejto dohody je konečný a nesmie prekročiť sumu **2 952 960 Eur s DPH (slovom: dva milióny deväťstopät’desiatdvatisíc deväťstošesťdesiat 00/100 Eur s DPH)**. Objednávateľ nie je povinný uvedený finančný limit vyčerpať počas platnosti a účinnosti tejto dohody v súlade s čl. II. bodom 2.6. tejto dohody.
- 3.3. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ zaplatí cenu za vykonanú opravu/údržbu vozidla na základe faktúry. Zhotoviteľ vyhotoví faktúru za riadne vykonané opravy/údržbu vozidiel v celom rozsahu akceptovanej objednávky a po prevzatí vozidla v mieste plnenia objednávateľom. Objednávateľ nebude poskytovať preddavok. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa doručenia objednávateľovi. Pre tento účel sa za deň úhrady považuje dátum odpísania platenej sumy z účtu objednávateľa v prospech účtu zhotoviteľa.
- 3.4. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry budú: kópia akceptovanej objednávky a originál zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky, ktoré po vykonaní opráv/údržby vozidla potvrdia podpismi oprávnené osoby zhotoviteľa a objednávateľa.
- 3.5. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Špecifikácia a rozsah vykonanej opravy/údržby vozidla bude obsahovať aj identifikáciu originálnych náhradných dielov a spotrebného materiálu použitých pri oprave/údržbe.
- 3.6. Zhotoviteľ zašle faktúru objednávateľovi na adresu: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky, Úrad centrálnej logistiky, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava najneskôr do 15 dní odo dňa prevzatia vozidla objednávateľom po vykonanej oprave/údržbe v mieste plnenia.
- 3.7. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna alebo neúplná, a to najneskôr v deň jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry podľa predchádzajúcej vety prestáva plynúť lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia opravenej faktúry.

Článok IV

Miesto, spôsob a čas plnenia

- 4.1 Miestom vykonania opráv/údržby/ vozidiel (ďalej len „miesto plnenia“) podľa tejto dohody sú servisné strediská zhotoviteľa a vojenské útvary objednávateľa uvedené v prílohe č. 3 „Servisné strediská zhotoviteľa a vojenské útvary objednávateľa“ (ďalej len „Príloha č. 3“), ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody. Kontaktné údaje servisných pracovísk zhotoviteľa (osoba zodpovedná za opravy/údržbu vozidiel, telefónne a faxové čísla, e-mailová adresa zodpovednej osoby) a pracovná doba sú uvedené v Prílohe č. 3 tejto dohody. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne písomne oznámiť (emailom na adresu: mosr.ucl@mil.sk) objednávateľovi zmenu uvedených údajov a pracovnej doby najneskôr do 7 kalendárnych dní od vzniku takejto zmeny.
- 4.2 Konkrétne miesto a termín plnenia budú určené v objednávke. Zhotoviteľ sa zaväzuje požiadavku objednávateľa na doplnenie miesta plnenia týkajúcu sa vojenského útvaru neuvedeného v Prílohe č. 2 akceptovať a zabezpečiť vykonanie opráv/údržby vozidiel podľa tejto dohody v požadovanej lokalite.
- 4.3 Opravy/údržba vozidiel podľa tejto dohody budú vykonávané na základe akceptovaných objednávok. Objednávka bude vyhotovená na každé vozidlo zvlášť na základe predbežnej kalkulácie ceny opravy/údržby spracovanej zhotoviteľom a odsúhlasenej objednávateľom.

- 4.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje na základe písomnej požiadavky objednávateľa spracovať **predbežnú kalkuláciu ceny opráv/údržby vozidiel**, ktorá musí obsahovať všetky náklady, najmä cenu práce, určenie počtu normohodín resp. počet časových jednotiek; cenu, názov a čísla náhradných dielov, ktoré použije pri oprave/údržbe vozidla vrátane ceny spotrebného materiálu a ceny za prevádzkové kvapaliny a ceny za dopravu, ak miestom plnenia bude vojenský útvar a primeraný zisk. Ak objednávateľ súhlasí s predbežnou cenovou kalkuláciou, vyhotoví objednávku a v skenovanej podobe vo formáte Pdf. odošle dohodnutým spôsobom zhotoviteľovi.
- 4.5 Zhotoviteľ doručeníu objednávku potvrdí bez výhrad (doplní len odtlačok pečiatky a podpis oprávnenej osoby) a odošle objednávateľovi v skenovanej podobe vo formáte Pdf emailom, na adresu, z ktorej ju prijal bez zbytočného odkladu najneskôr však do 24 hodín od jej doručenia. Za okamih doručenia objednávky/akceptovanej objednávky sa bude považovať úspešné odoslanie objednávky/akceptovanej objednávky na určené emailové adresy.
- Minimálne náležitosti objednávky:
- názov, typ, evidenčné číslo vozidla, VIN, špecifikácia a rozsah požadovanej opravy/údržby.
- určenie počtu normohodín resp. počet časových jednotiek, náhradné diely s uvedením počtu kusov, ktoré sa použijú pri oprave/údržbe a iný materiál (spotrebný, prevádzkové kvapaliny), dopravné náklady, cenu (podľa predbežnej kalkulácie,) termín plnenia a identifikáciu oprávnených osôb na odovzdanie a prevzatie vozidla za objednávateľa a zhotoviteľa,. Spotrebný materiál (normovaný výrobcom vozidla) použitý pri oprave a údržbe zhotoviteľ ocení ako jednu položku, ak celková cena nepresiahne 15,00 Euro s DPH, po prekročení tejto ceny sa zaväzuje rozpisat' po položkách.
- 4.6 Odovzdávanie vozidiel do opravy/údržby a ich prevzatie po oprave/údržbe vozidla vykonajú oprávnené osoby príslušného vojenského útvaru. Riadne vykonanie opravy/údržby bude potvrdené podpísaním zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky oprávnenou osobou zhotoviteľa a objednávateľa, pri vykonávaní periodickej prehliadky na vozidle aj „osvedčením o prehliadke podľa EN 12974:2007 a požiadavky 6.8.2.4 ADR“. Zápis o odovzdaní a prevzatí techniky musí najmä obsahovať identifikáciu vozidla, druh a rozsah vykonaných servisných úkonov, použitého materiálu, náhradných dielov, prevádzkových kvapalín príp. dopravné náklady, miesto a dátum odovzdania a prevzatia vozidla meno, priezvisko a podpis oprávnených osôb objednávateľa a zhotoviteľa .
- 4.7 Objednávateľ si uplatní objednávku na vykonanie bežnej opravy a údržby (napr.výmena oleja, olejového filtra, vzduchového filtra, žiaroviek, oprava defektu, prezúvanie a výmena kolies) u zhotoviteľa najneskôr 24 hodín pred termínom vykonávania požadovanej opravy/ údržby. Zhotoviteľ je povinný vykonať bežnú opravu/údržbu v termíne uvedenom v objednávke, ak sa nedohodnú inak.
- 4.8 Opravy/údržbu väčšieho rozsahu (po dopravných nehodách, prestavby, úpravy a pod.) zhotoviteľ vykoná v termíne uvedenom v objednávke, ak sa nedohodnú inak.
- 4.9 Periodickú prehliadku zhotoviteľ vykoná najneskôr do 14 dní odo dňa doručenia objednávky. Periodické prehliadky môžu byť zabezpečené treťou osobou.
- 4.10 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať opravy/údržbu vozidiel s odbornou starostlivosťou, v požadovanej kvalite, v súlade s technickou dokumentáciou a platnými predpismi SR, EÚ (napr. Európska dohoda o medzinárodnej cestnej preprave nebezpečných vecí v platnom znení) a podľa podmienok stanovených v tejto dohode a akceptovanej objednávke.
- 4.11 Ak zhotoviteľ pri oprave/údržbe vozidla zistí ďalšie závady a tým potrebu vykonania servisných úkonov nad rámec akceptovanej objednávky, je povinný o tejto skutočnosti ihneď informovať objednávateľa, vyhotoviť predbežnú kalkuláciu a odoslať objednávateľovi. Ak objednávateľ súhlasí s predbežnou kalkuláciou, vyhotoví objednávku a odošle zhotoviteľovi. Zhotoviteľ potvrdí podpisom a odtlačkom pečiatky doručeníu objednávku a odošle bezodkladne objednávateľovi. Po úspešnom odoslaní akceptovanej objednávky je zhotoviteľ oprávnený vykonať servisné úkony. Emailová komunikácia prebieha vyššie uvedeným spôsobom.
- 4.12 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať likvidáciu vymenených náhradných dielov, použitého spotrebného materiálu a vymenených prevádzkových kvapalín na vlastné náklady a zodpovednosť.
- 4.13 Oprava/údržba vozidla sa budú považovať za riadne vykonané až úspešným vykonaním funkčnej skúšky vozidla za prítomnosti objednávateľa a jeho odovzdaním v mieste plnenia. Odovzdanie a prevzatie vozidla po oprave/údržbe potvrdia oprávnené osoby objednávateľa a zhotoviteľa v zákazkovom liste.

- 4.14 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby nedošlo k poškodeniu, strate, alebo zničeniu vozidla, ktoré mu budú odovzdané objednávateľom v súvislosti s vykonaním opravy/údržby vozidla, pričom zhotoviteľ zodpovedá za spôsobenú škodu v plnej výške. Akúkoľvek inú manipuláciu s vozidlami, ktorá nesúvisí s vykonaním oprav/údržby/periodickej prehliadky je zhotoviteľ oprávnený vykonať len na základe písomného súhlasu objednávateľa.
- 4.15 Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oprávnený vykonávať opravy/údržbu/ vozidiel podľa tejto dohody (resp. poverená tretia osoba), po celú dobu platnosti a účinnosti tejto dohody. Ak by v priebehu platnosti a účinnosti tejto dohody stratil zhotoviteľ takéto oprávnenie, je povinný o tejto skutočnosti informovať objednávateľa do 3 pracovných dní od jej vzniku a oprávnenie si bezodkladne obnoviť, najneskôr do 30 dní, ak sa nedohodnú písomne inak. Zhotoviteľovi počas straty tohto oprávnenia nebude objednávateľ zadávať objednávky, a ak si v stanovenom termíne neobnoví svoju spôsobilosť je objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto dohody.

Článok V.

Zodpovednosť za vady, záruka

- 5.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že opravu/údržbu vozidla vykoná s odbornou starostlivosťou a podľa podmienok stanovených v tejto dohode. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť vykonávanie servisných úkonov pracovníkmi, ktorí sú na takéto úkony odborne spôsobilí. Zhotoviteľ poskytne objednávateľovi záruku na vykonané opravy/údržbu 12 mesiacov a na použité náhradné diely v trvaní 24 mesiacov alebo dlhšiu, ak takúto poskytuje výrobca. Zhotoviteľ sa zaväzuje pri vykonávaní opravy/údržby vozidiel používať pre diagnostiku výhradne autorizovaný software pre daný typ vozidiel. Na periodickú prehliadku sa vzťahujú príslušné právne a technické predpisy SR, EÚ a technické normy platné v SR.
- 5.2 V prípade vyskytnutia vady na vozidle súvisiacej s opravou/údržbou je objednávateľ povinný vadu oznámiť písomne (e-mailom, faxom alebo poštovou zásielkou na kontaktnom mieste uvedenom v Prílohe č. 2 tejto dohody) zhotoviteľovi do 30 dní od ich zistenia najneskôr však do uplynutia dohodnutej záručnej doby.
- 5.3 Oznámenie o vadách (reklamácia) musí obsahovať:
- identifikačné údaje objednávateľa a zhotoviteľa,
 - číslo tejto dohody a akceptovanej objednávky, na základe ktorej bola oprava/údržba vykonaná,
 - popis vady/poruchy alebo popis spôsobu, akým sa vada prejavuje,
 - dátum vzniku vady/poruchy,
 - lehota a miesto odstránenia väd/poruchy,
 - identifikáciu nároku objednávateľa na odstránenie väd,
 - meno, priezvisko a podpis oprávnenej osoby objednávateľa.
- 5.4 Záručná lehota začína plynúť v deň prevzatia vozidla po oprave/údržbe v mieste plnenia. Objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať vozidlo so zjavnými, resp. neodstránenými vadami.
- 5.5 Zhotoviteľ je povinný odstrániť reklamované vady na vlastné náklady najneskôr v do 30 dní od doručenia oprávnenej reklamácie. Táto lehota môže byť v odôvodnených prípadoch predĺžená na základe dohody zhotoviteľa a objednávateľa.
Záruka sa nevzťahuje na vady preukázateľne nezavinené zhotoviteľom a na spotrebný tovar (žiarovky, skrutky, matice, viazacie pásy a pod.).
- 5.6 Zhotoviteľ je povinný použiť len nové originálne náhradné diely, alebo OEM produkty za uplatnenia výhodnejšej ceny náhradného dielu. Na originálne diely alebo OEM produkty zhotoviteľ poskytuje záruku 24 mesiacov odo dňa montáže.
- 5.7 Nároky objednávateľa z väd budú uplatňované v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“).

Článok VI.

Sankcie

- 6.1 Ak zhotoviteľ nevykoná servisné úkony riadne a včas podľa tejto dohody a akceptovanej objednávky, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny nevykonanej opravy/údržby za každý deň omeškania. Ak došlo k omeškaniu zhotoviteľa z dôvodu vyššej moci

- (napr. živelná pohroma, vojnový konflikt, štrajk a pod.), objednávateľ neuplatní voči zhotoviteľovi zmluvnú pokutu po dobu trvania vyššej moci (§ 374 Obchodného zákonníka).
- 6.2 Ak zhotoviteľ nevybaví uplatnenú reklamáciu v dohodnutej lehote, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 20,00 EUR za každý deň omeškania.
 - 6.3 Ak zhotoviteľ neakceptuje objednávku v dohodnutej lehote, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 50,00 EUR za každý deň omeškania.
 - 6.4 Ak zhotoviteľ poruší svoju povinnosť uvedenú v bode 4.15 a 5.6 tejto zmluvy, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 2 000,00 EUR za každé jedno takéto porušenie a objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto dohody
 - 6.5 Ak objednávateľ bude v omeškaní s úhradou faktúry za vykonanú opravu/údržbu, zaplatí zhotoviteľovi úrok z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka.
 - 6.6 Dohodnuté sankcie hradí povinná strana nezávisle na tom, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda.
 - 6.7 Dohodnuté sankcie povinná strana uhradí strane oprávnenej do 30 dní odo dňa ich uplatnenia.

Článok VII.

Predčasné ukončenie dohody a akceptovanej objednávky

- 7.1 Objednávateľ môže odstúpiť od tejto dohody alebo akceptovanej objednávky v prípadoch stanovených v Obchodnom zákonníku.
- 7.2 Za podstatné porušenie tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky budú zmluvné strany považovať:
 - nedodržanie záväzku zhotoviteľa vykonať opravy/údržbu vozidiel v rozsahu, kvalite a termíne dohodnutom v tejto dohode a akceptovanej objednávke,
 - neakceptovanie objednávky zhotoviteľom v lehote podľa bodu 4.5 tejto dohody.
- 7.3 Od rámcovej dohody môže ktorákoľvek zmluvná strana odstúpiť v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Objednávateľ môže odstúpiť od rámcovej dohody aj podľa § 19 zákona č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov.
- 7.4 Odstúpenie od tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky musí byť druhej strane oznámené písomne, inak je neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od dohody alebo akceptovanej objednávky odstupuje. Odstúpenie od tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky je účinné dňom, kedy bolo písomné oznámenie o doručení odstúpenia doručené druhej zmluvnej strane. Zásielka s odstúpením sa považuje za doručенú aj vtedy, ak bola vrátená odosielateľovi ako nedoručiteľná.
- 7.5 Zmluvné strany môžu túto dohodu ukončiť aj písomnou dohodou alebo písomnou výpoveďou bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je 3 mesiace, ktorá začne plynúť prvým dňom nasledujúceho kalendárneho mesiaca po doručení výpovede. Zásielka s písomnou výpoveďou sa považuje za doručенú aj vtedy, ak bola vrátená odosielateľovi ako nedoručiteľná.

Článok VIII.

Doručovanie

- 8.1. Doručením formou poštovej zásielky sa rozumie prijatie zásielky zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná. Za deň doručenia písomnosti prostredníctvom pošty zasielanej ako doporučená zásielka s doručenkou sa považuje takisto deň:
 - a) v ktorom táto zmluvná strana ju odoprela prijať,
 - b) v ktorom sa dostala do dispozičnej sféry adresáta (po neúspešnom prvom doručení, deň uloženia zásielky na pošte) alebo,
 - c) v ktorý bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, „adresát sa odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka, ktorá podľa poštového poriadku znamená nedoručiteľnosť zásielky.

Článok IX.

Náhrada škody

- 9.1 Ak ktorákoľvek zo zmluvných strán poruší svoju zmluvnú povinnosť a spôsobí škodu druhej zmluvnej strane, je povinná druhej zmluvnej strane nahradiť skutočnú škodu v celom rozsahu, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť.

Pri uplatňovaní náhrady škody sa zmluvné strany riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení.

Článok X. Subdodávateľa

- 10.1 Zhotoviteľ zodpovedá v celom rozsahu za riadne poskytovanie opravy/údržby zariadení. Zhotoviteľ je povinný oznámiť akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a ak dôjde k zmene subdodávateľa počas trvania tejto dohody, je zhotoviteľ povinný písomne oznámiť objednávateľovi každú zmenu subdodávateľa a to najneskôr desať pracovných dní pred dňom, v ktorom má zmena subdodávateľa nastať. V tomto oznámení musí uviesť nasledovné informácie:
- 10.1.1 podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať navrhovanému subdodávateľovi,
 - 10.1.2 identifikáciu navrhovaného subdodávateľa,
 - 10.1.3 predmet subdodávky,
 - 10.1.4 čestné vyhlásenie, že nový subdodávateľ spĺňa alebo bude najneskôr v čase plnenia spĺňať podmienky osobného postavenia, ak boli požadované u pôvodného subdodávateľa a podmienku podľa § 11 zákona č. 343/2015 Z. z. Objednávateľ si splnenie podmienok podľa tohto zákona u navrhovaného subdodávateľa overí na Ministerstve spravodlivosti SR a/alebo na Úrade pre verejné obstarávanie, prípadne si vyžiada relevantné doklady od zhotoviteľa resp. navrhovaného subdodávateľa. Ak navrhovaný subdodávateľ v stanovenej lehote nebude spĺňať podmienky podľa zákona č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov objednávateľ nebude akceptovať tohto subdodávateľa. Uvedené sa vzťahuje aj na nového subdodávateľa, ktorý nebol známy v čase uzavretia dohody.
- 10.2 Ustanovenia článku X. budú súčasťou tejto dohody len v prípade, ak zhotoviteľ bude plniť opravy/údržbu zariadení prostredníctvom subdodávateľov.

Článok XI. Spoločné a záverečné ustanovenia

- 11.1 Táto dohoda sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky, predovšetkým ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov a zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike. Všetky spory vyplývajúce z tejto dohody budú zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou. V prípade, že ku vzájomnej dohode nedôjde, tak sa zmluvné strany dohodli na príslušnosti všeobecného súdu v mieste sídla objednávateľa.
- 11.2 Táto dohoda, vrátane všetkých príloh, sa vyhotovuje v piatich vyhotoveniach, z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ štyri vyhotovenia.
- 11.3 Táto dohoda sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
- 11.4 Táto dohoda sa uzatvára na dobu 48 mesiacov odo dňa jej podpisu. Pred uplynutím doby, na ktorú je táto dohoda uzavretá, platnosť a účinnosť dohody skončí vyčerpaním celkového maximálneho finančného limitu stanoveného v čl. III. bode 3.2. tejto dohody.
- 11.5 Zmeny tejto dohody je možné vykonať len v súlade s § 18 zákona č. 343/2015 Z. z.. Jednotlivé ustanovenia tejto dohody môžu byť menené, dopĺňané iba formou písomných, očíslovaných a podpísaných dodatkov k tejto dohode po obojstrannej dohode obidvoch zmluvných strán. Všetky zmeny tejto rámcovej dohody uvedené v dodatkoch budú tvoriť jej neoddeliteľnú súčasť.
- 11.6 Zmluvné strany sa dohodli že všetky spory z tejto dohody budú riešené predovšetkým vzájomnou dohodou.
- 11.7 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené túto dohodu uzatvoriť, pred jej podpísaním si ju riadne prečítali, jej obsahu v plnom rozsahu porozumeli, a bola uzavretá na základe ich slobodnej vôle, čo potvrdzujú svojím podpisom.
- 11.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody sú prílohy:

Príloha č. 1	Cenník opráv/údržby vozidiel	2 listy
Príloha č. 2	Cenník najčastejšie používaných náhradných dielov vozidiel o počte listov	5 listov

V, dňa

V Bratislave, dňa

Za zhotoviteľa

Za objednávateľa

.....

.....

Ing. Jozef JANEČEK
konateľ

Ing. Branislav CHLEBANA
riaditeľ

Cenník opráv/údržby vozidiel

P. č.	Druh činnosti	Opravy/údržba		
		bez DPH	výška DPH	s DPH
1.	Cena za 1 Nh bežných opráv v Euro s DPH časť 1: Automobil cisternový na podvozku T-815 CA	41,50	8,30	49,80
2.	Cena za 1 Nh bežných opráv v Euro s DPH časť 2: Automobil cisternový na podvozku T-815-790R CA	41,50	8,30	49,80
3.	Cena za 1 Nh bežných opráv v Euro s DPH časť 3: Automobil cisternový na podvozku T-148 CA	46,00	9,20	55,20
4.	Cena za 1 Nh bežných opráv v Euro s DPH časť 4: príves cisternový	41,50	8,30	49,80

Druh činnosti a názov cisterny - časť 1.	Periodická prehliadka		
	Cena bez DPH	Výška DPH	Cena s DPH
Automobilová cisterna plnič APH T815 6X6 CAP6-ADR-REK	353,70	70,74	424,44
Automobilová cisterna plnič APH T-815 8X8 CAP-6-ADR	353,70	70,74	424,44
Automobilová cisterna plnič APH T-815 6X6 CAP-6	353,70	70,74	424,44
Automobilová cisterna plnič PH T815 6X6 CA18ADR-REK	506,40	101,28	607,68
Automobilová cisterna plnič LPH T-815 6X6 CAPL-16	506,40	101,28	607,68
Automobilová cisterna plnič LPH T815 6X6 CAP16ADR-REK	506,40	101,28	607,68

Druh činnosti a názov cisterny - časť 2.	Periodická prehliadka		
	Cena bez DPH	Výška DPH	Cena s DPH
Automobilová cisterna plnič T-815 780R59 4X4	430,50	86,10	516,60
Automobilová cisterna plnič T-815 790R99 8X8	506,40	101,28	607,68

Druh činnosti a názov cisterny - časť 3.	Periodická prehliadka		
	Cena bez DPH	Výška DPH	Cena s DPH
Automobilová cisterna plnič LPH T 148 CAPL-15	506,40	101,28	607,68
Automobilová cisterna plnič veľký T 148 CL-11	506,40	101,28	607,68
Automobilová cisterna plnič veľký T 148 CA-11 PPT	506,40	101,28	607,68
Automobilová cisterna plnič PH T 148 CA-17	506,40	101,28	607,68

Druh činnosti a názov cisterny - časť 4.	Periodická prehliadka		
	Cena bez DPH	Výška DPH	Cena s DPH
Príves cisternový na pohonné hmoty veľký CP-11	430,50	86,10	516,60
Príves cisternový na pohonné hmoty veľký CP-11-ADR-REK	430,50	86,10	516,60

Cena za dopravu

Druh činnosti	Cena bez DPH	Výška DPH	Cena s DPH
Výjazd servisnej skupiny , €/1 km	1,75	0,35	2,10

„V cene za 1 km dopravy sú zahrnuté akékoľvek náklady zhotoviteľa súvisiace s dopravou servisnej skupiny do/z miesta plnenia.“

Rýchlosť realizácie objednanej služby

Druh činnosti	Počet dní
Počet dní do zahájenia realizácie služby od objednania	7

Cenník najčastejšie používaných náhradných dielov vozidiel

Cenník náhradných dielov pre časť 1.

Automobil cisternový na podvozku T 815 CA. Zoznam náhradných dielov prepravníka pohonných hmôt CA-18 / T-815, Prvé vydanie 1982, Závody ťažkého strojárstva výskumno-vývojový ústav Košice

P.č.	Názov náhradného dielu (ND)	Číslo ND	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	Tlaková maznica JS-10-G3/8"	OP10	52,00	62,40
2.	Spätný ventil	4-30-5158-009	19,50	23,40
3.	Dióda	TIP: KY 132/300	6,50	7,80
4.	Úplné veko prielezu	1-30-5010-021	1 950,00	2 340,00
5.	Úplné veko prielezu	1-30-5010-022	1 950,00	2 340,00
6.	Úprava vysielčača	2-30-5761-027	780,00	936,00
7.	Tesnenie	4-30-2065-034	78,00	93,60
8.	Kontrolné svetidlo		52,00	62,40
9.	Relé LUN	TIP: 621.4/503601.703	26,00	31,20
10.	Nepriebojná poistka	TIP: J343.80	325,00	390,00
11.	Tesnenie 454176	ČSN 02 9021	26,00	31,20
12.	Tesnenie	4-30-2035-023	39,00	46,80
13.	Klapka JS-50, JT-10 pre benzín	L 32 101 610	156,00	187,20
14.	Hadica JS-50	PND 635384	195,00	234,00
15.	Hadicová spona, veľkosť 2		32,50	39,00
16.	Gul'ový kohút JS-25	K 85131-540	32,50	39,00
17.	Výtokový ventil K-3T-1/2"	V.č.41.1025	13,00	15,60
18.	Tesnenie	4-30-2035-012	6,50	7,80
19.	Spätný ventil	2-30-5158-001	195,00	234,00
20.	Vzduchový valec	3-30-5215-003	195,00	234,00
21.	Klapka 80 ovládanie pneum.	0-30-5156-005	520,00	624,00
22.	Klapka 80 ovládanie pneum.	0-30-5156-007	520,00	624,00
23.	Uzätváracia klapka JS-80	TIP: L 32-101-610	234,00	280,80
24.	Uzätváracia klapka JS-80	3-30-5760-084	234,00	280,80
25.	Rotačné prietočné meradlo	TIP: 9201.80	5 850,00	7 020,00
26.	Pätný ventil JS-80	TIP: V 374.80	450,00	540,00
27.	Rýchlospojka	TIP: A 502.80	325,00	390,00
28.	Elektromagnetický ventil EW-88		78,00	93,60
29.	Vzduchotlakový spínač	4-30-5761-101	52,00	62,40
30.	Poistný ventil	2-30-5155-004	104,00	124,80
31.	Úplné točítka	6 130 276	39,00	46,80
32.	Ukazovateľ LUN 1627	3-30-1065-080	910,00	1 092,00
33.	Manometer 100 (0-1000kPA) pre benzín	T.Č.03322	195,00	234,00
34.	Manovaluometer 100 (100-600kPA)	T.Č.03322	195,00	234,00
35.	Otáčkomer 60 (0-25x100)		78,00	93,60
36.	Ukazovateľ LUN 1627	3-30-1065-081	910,00	1 092,00
37.	Filter	1-30-5665-000	3 750,00	4 500,00
38.	Čerpadlo	TIP: 100-S-LVN-D-10	3 250,00	3 900,00
39.	Rýchlouzatvárací ventil	4-30-5761-004	2 250,00	2 700,00
40.	Vzduchový valec	3-30-5215-003	195,00	234,00
41.	Uzatváracia klapka JS-80	3-30-5760-059	234,00	280,80
42.	Prechodka W 5 1/2"/G 3 1/2"	2-30-3265-020	520,00	624,00

43.	Sito	3-30-5666-003	390,00	468,00
44.	Tesnenie	4-30-2080-012	52,00	62,40

Automobil cisternový na podvozku T 815 (CAPL-16). Zoznam náhradných dielov plniča leteckej techniky CAPL-16 / T-815, Prvý dodatok 1992, Východoslovenské strojárne a.s. Košice

P. č.	Názov náhradného dielu(ND)	Číslo ND	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	Úplné veko prielezu I	0-30-5010-041	1 950,00	2 340,00
2.	Úplné veko prielezu II	0-30-5010-042	1 950,00	2 340,00
3.	Úplné veko prielezu III	0-30-5010-043	1 950,00	2 340,00
4.	Úprava vysieláča	2-30-57-61-027	910,00	1 092,00
5.	Nepriebojná poistka	J 343.80	375,00	450,00
6.	Tesnenie 454176	ČSN 029021	39,00	46,80
7.	Klapka JS-50-JT10 pre PH	L 32 101 610	156,00	187,20
8.	Hadica benzínu vzdorná elastická JS-50	PND 635384	195,00	234,00
9.	Ventil priamy KE-83 T-1/2"	V.č. 41.1174	26,00	31,20
10.	Ventil výtokový K-3T-1/2"	V.č. 41.1025	13,00	15,60
11.	Skupina čerpadla	2-30-5680-036	7 150,00	8 580,00
12.	Klapka 80 ovládanie pneum.	0-30-5156-005	520,00	624,00
13.	Vzduchový valec	3-30-5215-003	195,00	234,00
14.	Kompenzátor JS-80	OH 13 2770.0	455,00	546,00
15.	Filter	1-30-5665-000	1 950,00	4500,00
16.	Čerpadlo	100-SLVN 4/4-D-10	3 250,00	3 900,00
17.	Rýchlozatvárací ventil	4-30-5761-004	2 250,00	2 700,00
18.	Hrdlo uhlové JS-8	ČSN 13 7860	26,00	31,20
19.	Hrdlo JS-6	ČSN 13 7861	1,30	1,56
20.	Filtračný kôš	2-30-5666-000	390,00	468,00
21.	Poistka	4-30-2190-000	26,00	31,20
22.	Hrdlo JS-1/2"	ČSN 138243.1	32,50	39,00
23.	Ventil vypúšťací	K 270B G 1/4"	13,00	15,60
24.	Vzduchový valec	3-30-5215-003	195,00	234,00
25.	Uzátváracia klapka JS-80	3-30-5760-059	234,00	280,80
26.	Protiprašná manžeta	O.Č.03 7712.02	39,00	46,80
27.	Klapka 80 ovládanie pneum.	0-30-51-65-005	520,00	624,00
28.	Hľadítko priame JS-80	4-30-5180-000	650,00	780,00
29.	Spätný ventil	2-30-5158-001	195,00	234,00
30.	Kuhút guľový	3-30-5155-017	52,00	62,40
31.	Prietočné objemové meradlo	4-30-1711-041	5 850,00	7 020,00
32.	Elektromagnetický ventil	EV88	90,00	108,00
33.	Vzduchotlakový spínač	4-30-5761-101	45,00	54,00
34.	WG Ventil A4-3E2	TGL 36-389	91,00	109,20
35.	Otáčkomer 60 (0-25x100)	neuvedené	78,00	93,60
36.	Manometer 60 (0-16x100kPA)	neuvedené	195,00	234,00
37.	Manometer 100 (0-1000kPA) pre benzín	T.Č.03322	195,00	234,00
38.	Manovaluometer 100 (100-600kPA) pre benzín	T.Č.03322	19,50	23,40
39.	Ukazovateľ LUN 1627	4-30-1065-086	910,00	1 092,00
40.	Diferenciálny manometer	PM DIFF 160	1 050,00	1 260,00
41.	WG Ventil B8-9H119	TGL 36-389	91,00	109,20
42.	Náhon tachometra L803	N 803-30-4200	104,00	124,80
43.	Ukazovateľ LUN 1627	3-30-1065-087	910,00	1 092,00
44.	Ukazovateľ LUN 1627	3-30-1065-088	910,00	1 092,00
45.	Guľový kohút s odbočkou JS-80, JT-6	KHA 8368-241	1 050,00	1 260,00
46.	Hľadítko priame-teleso	2-30-3255-033	375,00	450,00
47.	Hľadítko priame-veko	4-30-3265-025	225,00	270,00
48.	Hľadítko priame-tesnenie	4-30-2035-009	26,00	31,20

49.	Hľadítko priame-sklo	4-30-3006-015	260,00	312,00
50.	Filter FWA 9/9-1,0 TF	neuveденé	3 750,00	4 500,00
51.	Separáčna vložka	SE 152/370	845,00	1 014,00
52.	Koalescenčná vložka	KE 152/730	780,00	936,00
53.	Filter FWA 9/9-1,0 TF úprava	1-30-5760-096	3 750,00	4 500,00
54.	Prechodka W 5 1/2"/G 3 1/2"	2-30-3265-020	600,00	720,00
55.	Sito	3-30-5666-003	450,00	540,00
56.	Tesnenie	4-30-2080-012	600,00	720,00
57.	Filter po úprave W 5 1/2"/G 3 1/2"	3-30-5665-010	3 750,00	4 500,00

Automobil cisternový na podvozku T 815 (CAP-6). Zoznam náhradných dielov cisternového automobilu CAP-6 / T-815, Textová časť December 1985

P.č.	Názov náhradného dielu(ND)	Číslo ND	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	Úplné veko prielezu	0-30-5010-038	1 950,00	2 340,00
2.	Tesnenie s kokovou výstužou	PND 21/442/77	390,00	468,00
3.	Zámok medziizbový	PNB 7218	13,00	15,60
4.	Zámok medziizbový	PNB 7218	13,00	15,60
5.	Tesnenie	4-30-2030-023	26,00	31,20
6.	Nepriebojná poistka	J 343.80	375,00	450,00
7.	Tesnenie 454176	ČSN 02 9021	26,00	31,20
8.	Merná tyč	3-30-5285-019	260,00	312,00
9.	Tesnenie JS-80	TP021.435.126	13,00	15,60
10.	Tesnenie 65x30x4	9-30-2086-099	13,00	15,60
11.	Spätný ventil	2-30-5158-001	195,00	234,00
12.	Klapka 80 ovládanie pneum.	1-30-5156-007	520,00	624,00
13.	Tesniaci krúžok 100x5	ČSN 02 9281.2	39,00	46,80
14.	Čerpadlo paliva úplné	0-30-6260-085	3 250,00	3 900,00
15.	Klapka JS-80	2-30-5647-010	234,00	280,80
16.	Pätný ventil	2-30-5155-020	455,00	546,00
17.	Pätný ventil	2-30-5155-021	455,00	546,00
18.	Prípojka G-3 1/2L"	3-30-5060-211	260,00	312,00
19.	Vložka 80x80	3-30-2245-020	97,50	117,00
20.	Rýchlospojka A 502.80	4-30-5155-027	325,00	390,00
21.	Vložka 65x65	3-30-2245-019	97,50	117,00
22.	Krúžok 100x5	ČSN 029281.2	2,60	3,12
23.	Krúžok 85x3	ČSN 029281.2	3,90	4,68
24.	Vložka 100x80	3-30-2245-021	65,00	78,00
25.	Tesnenie	4-30-2035-054	78,00	93,60
26.	Čerpadlo	100-SLVN 4/IV D-S 10	3 250,00	3 900,00
27.	Prepúšťací ventil	PD-36	520,00	624,00
28.	Hydromotor 32	TGL 37 070	1 105,00	1 326,00
29.	Ventil vypúšťací K270M G 1/4"	551111035020	39,00	46,80
30.	Vzduchový valec	3-30-5215-003	195,00	234,00
31.	Uzatváracia klapka JS-80	3-30-5760-059	234,00	280,80
32.	Filter PH	1-30-5665-021	1 950,00	2 340,00
33.	Spätný ventil	2-30-5158-001	195,00	234,00
34.	Hydromotor úplný	1-30-6260-093	750,00	900,00
35.	Gul'ový kohút ovládaný diaľkovo	2-30-5155-025	525,00	630,00
36.	Prietokové meradlo DN-80	9301.80	5 850,00	7 020,00
37.	Klapka uzatváracia DN-80	3-30-5760-059	234,00	280,80
38.	Gul'ový kohút JS-25	K85131-040	39,00	46,80
39.	Vložka 0x40	3-30-2245-023	13,00	15,60
40.	Vložka 0x65	3-30-2245-022	13,00	15,60
41.	Vložka 65x65	3-30-2245-019	13,00	15,60
42.	Filtračná vložka ADAST 5µm	Č.V. 38204	52,00	62,40
43.	Rameno bubna DN-32	3-30-5265-047	455,00	546,00

44.	Kryt	4-30-1821-033	19,50	23,40
45.	Tesnenie	4-30-2040-000	39,00	46,80
46.	Poistný krúžok 65	ČSN 022930	13,00	15,60
47.	Otočný ovládač	3-30-6110-005	39,00	46,80
48.	Mikrospínač úplný	4-30-6110-004	325,00	390,00
49.	Tesniaci krúžok 8x14	ČSN 029310.4	13,00	15,60
50.	Tesniaci krúžok 12x16	ČSN 029310.3	13,00	15,60
51.	Hrdlo JS-5	ČSN 137860	6,50	7,80
52.	Manometer 100 (0-600kPA)	Typ: 03322	195,00	234,00
53.	Manovákuometer	Typ: 03322	195,00	234,00
54.	Otáčkomer 60	ČSN 305100	78,00	93,60
55.	Manometer 60 (0-10x100kPA)		78,00	93,60
56.	Ukazovateľ paliva LUN 1627	R 111-P53	910,00	1 092,00
57.	Ukazovateľ teploty spínací	UTS 8111.8	845,00	1 014,00
58.	Ukazovateľ teploty spínací	UTS 8121.8	845,00	1 014,00

Cenník náhradných dielov pre časť 2.

Automobilová cisterna plnič T-815 790R99 8X8

P. č.	Názov náhradného dielu (ND)	obj. číslo	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	Tesnenie výfuku	2054070144	1,29	1,55
2.	Čerpadlo vstrekovacie	2070900094	8 528,52	10 234,22
3.	Vstrekovač	4437130590	106,39	127,67
4.	Tryska	4437130550	50,79	60,95
5.	Tesnenie vstrekovacia	4439700230	0,27	0,32
6.	Štartér IM 641T	2079160014	460,75	552,90
7.	Veko spojky	4429995130	446,16	535,39
8.	Lamela	4429995110	247,10	296,52
9.	Posilovač spojky	4436122230	187,90	225,48
10.	Čap krížový GKN 701 549	TW02236	327,76	393,31
11.	Snímac otáčok 441 032 809 0	TW00452	39,90	47,88
12.	Válec brzdový 22/24"BY 9452-KO16929	TW00456	553,41	664,09
13.	Tlumič SACHS N45X230hA-T158	TW02165	122,69	147,23
14.	Tlumič SACHS N50/55x270hA	4439992730	154,44	185,33
15.	Brzdica hlavná 461 319 018 0	4436120050	240,24	288,29
16.	Hadice FBD 9 x 500 DKL-DKL M16 x 1,5	4436541270	4,12	4,94
17.	Hadice FBD 11X560 DKL-DKL M18X1,5	TW00556	4,55	5,46
18.	Alternátor 28/55A 9515.631	4431130160	193,05	231,66
19.	Čerpadlo ručné DHP2-104 832	4437240210	176,75	212,10

Cenník náhradných dielov pre časť 3.

Automobil cisternový na podvozku T 148 (CAPL-15)

P. č.	Názov náhradného dielu (ND)	VČM	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	KRÚŽOK	315004208809	3,90	4,68
2.	KRÚŽOK "O"	315004231700	3,90	4,68
3.	PIŠTOĽ STÁČACIA	315003250108	455,00	546,00

4.	HADICA S PREVLEČNOU MATICOU	315004121607	585,00	702,00
5.	TESNENIE KOŽENÉ	315004471703	8,45	10,14
6.	TESNENIE KOŽENÉ	315004474103	8,45	10,14
7.	VENTIL PRIAMY	315003467104	45,50	54,60
8.	VENTIL PRIAMY	315003467403	58,50	70,20
9.	KOHÚT GULOÝÝ	315003070300	39,00	46,80

Automobil cisternový na podvozku T 148 (CA-17)

P. č.	Názov náhradného dielu (ND)	VČM	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	KRÚŽOK	315004208809	3,90	4,68
2.	KRÚŽOK "O"	315004231700	3,90	4,68
3.	PIŠTOĽ STAČACIA	315003250108	455,00	546,00
4.	HADICA S PREVLEČNOU MATICOU	315004121607	585,00	702,00
5.	TESNENIE KOŽENÉ	315004471703	8,45	10,14
6.	TESNENIE KOŽENÉ	315004474103	8,45	10,14
7.	VENTIL PRIAMY	315003467104	45,50	54,60
8.	VENTIL PRIAMY	315003467403	58,50	70,20
9.	KOHÚT GULOÝÝ	315003070300	39,00	46,80

Cenník náhradných dielov pre časť 4.

Prívies cisternový na pohonné hmoty veľký CP-11-ADR-REK

P. č.	Názov náhradného dielu (ND)	VČM	Cena bez DPH	Cena s DPH
1.	KRÚŽOK "O"	315004230504	6,50	7,80
2.	TESNENIE IGAMIT	315004440608	9,75	11,70
3.	TESNENIE IGAMIT	315004440704	9,75	11,70
4.	TESNENIE GUMOVÉ	315004426806	14,30	17,16
5.	TESNENIE GUMOVÉ	315004427403	16,25	19,50
6.	TESNENIE GUMOVÉ	315004437601	12,74	15,29
7.	TESNENIE FÍBROVÉ	315004586800	13,00	15,60
8.	TESNENIE TEFLÓNOVÉ	315008031318	19,50	23,40
9.	TESNENIE K VAKOM NA PH	315004555907	45,50	54,60
10.	TESNENIE GUMOVÉ K VAKU	315004427104	52,00	62,40

Servisné strediská zhotoviteľa a vojenské útvary objednávateľa

Servisné stredisko zhotoviteľa

Názov firmy, adresa	Pracovná doba	Zodpovedná osoba	Telefón	Poznámka
MSM Martin, Kasárenská 8, 911 05 Trenčín	6:00 – 14:00	Ing. Dana Zimermanová	0911 704 483	Vedúca odbytu

Vojenské útvary objednávateľa

VÚ 4650 Trenčín,	Železničná 3, 911 01 Trenčín
VÚ 1019 Sereď,	Kasárenská 1005/54, 926 01 Sereď
VÚ 7945 Rožňava,	Šafárikova 109, 048 01 Rožňava
VÚ 8024 Rožňava,	Šafárikova 109, 048 01 Rožňava
VÚ 1037 Martin,	Jilemnického 6, 03601 Martin
VÚ 1115 Ružomberok,	Zarevúca 2, 034 01 Ružomberok
VÚ 1090 Topoľčany,	Tovarnicka 1249, 955 01 Topoľčany
VÚ 2370 Martin,	ul. Československej brigády č. 3, 036 01 Martin – Podháj
VÚ 1046 Nitra,	Novozámocká 1, 949 01 Nitra
VÚ 2207 Levice,	Šafárikova 9, 934 01 Levice
VÚ 1018 Prešov,	Nám. Legionárov 4, 080 01 Prešov
VÚ 1018 Martin,	ul. Československej brigády č. 3, 036 01 Martin – Podháj
VÚ 1008 Prešov,	Nám. Legionárov 3, 080 01 Prešov
VÚ 1101 Trebišov,	Ul. kpt. Nálepku 1, 075 01 Trebišov
VÚ 1102 Michalovce,	Užhorodská 1, 071 01 Michalovce
VÚ 1109 Michalovce,	Hviezdoslavova 1, 071 01 Michalovce
VÚ 1104 Trebišov,	Ul. kpt. Nálepku 1, 075 01 Trebišov
VÚ 9149 Trenčín,	Železničná 3, 911 01 Trenčín
VÚ 4444 Hlohovec,	Duklianska 39, 920 01 Hlohovec
VÚ 8009 Martin,	ul. Československej brigády č. 3, 036 01 Martin – Podháj
VÚ 2206 Topoľčany,	Továrnická 1249, 955 01 Topoľčany
VÚ 1201 Kuchyňa,	VÚ 1201 Kuchyňa, 90052, Kuchyňa
VÚ 4977 Sliač ,	VÚ 4977, ČSA 1182, 96231, Sliač
VÚ 6335 Prešov,	Vranovská 68, 08001 Prešov
VÚ 4405 Nitra,	Jelenecká ulica, 949 01, Nitra
VÚ 3030 Zvolen,	Borovianska cesta 1, 96001 Zvolen
VÚ 1056 Zemianske Kostol'any,	Pod Horou 1, Zemianske Kostol'any 97243